Alberto Mate Ensalsa quiere montar un negocio de construccion de barcos. Ha
calculado que necesita para cada barco materiales por un valor de 50.000 euros, también
sabe que el alquiler de la nave industrial y los salarios de los empleados van a ascender
a 100.000 euros. Ademas ha calculado que puede fabricar y vender 1.000 barcos.

a. ¢A queé precio deberia vender cada barco para no tener pérdidas ni beneficios?

b. Representa lo anterior graficamente.
c. El mercado de los barcos experimenta un gran auge a consecuencia de lo cual estudia
aumentar la produccion para lo cual tendria que contratar un empleado mas y alquilar
otra nave lo cual le supone un gasto de 40.000 euros. Con estas inversiones piensa
aumentar sus ventas en 300 barcos.

c.1. ¢Es correcta la decision de Alberto?

c.2. ({Qué precio deberia poner para obtener unos beneficios de 10.000 euros?



